
Praktikanten für die technische Betreuung der  
FOERSTERcademy (m/w/d)

Deine Aufgaben
   Technische Unterstützung bei der Durchführung von 
Online-Schulungen, Webinaren und Livestreams 

    Bedienung des technischen Equipments
    Kameraführung und Ton 
    Bereitstellung von Einblendungen und  

Bildübergängen
   Aufzeichnung und Nachbearbeitung von Live-Events 
zur späteren Verwendung

   Unterstützung bei der Erstellung von Schulungsvideos 
und Tutorials

   Verwaltung und Pflege des technischen Equipments 
sowie der Seminarsoftware

   Evaluierung verschiedener Buchungsplattformen für 
Schulungen und Ausarbeitung einer Entscheidungs-
grundlage

   Unterstützung des FOERSTERcademy-Teams bei orga-
nisatorischen und administrativen Aufgaben

Dein Profil
   Du studierst z. B. Film-, Medien- oder Kommunikations-
wissenschaften 

   Du besitzt praktische Erfahrung mit professionellem 
Kameraequipment und hast bereits erste Livestream- 
und Videoprojekten abgeschlossen

   Du bist fit im Umgang mit Adobe Premiere Pro oder 
vergleichbaren Videoschnittprogrammen 

   Dein Englisch ist sehr gut und Du bist freundlich und 
souverän im Umgang mit Kunden, Referenten und 
internen Schulungsteilnehmern

   Engagement, eine eigenständige Arbeitsweise sowie 
Flexibilität und ein ausgeprägtes Dienstleistungs- 
bewusstsein zeichnen Dich aus

Entspricht dieses Angebot Deinen Vorstellungen und 
Du willst Deine Fähigkeiten unter Beweis stellen?
Dann bewerbe Dich bitte online über unser Stellen-
portal.

Institut Dr. Foerster GmbH & Co. KG  Human Resources  In Laisen 70  72766 Reutlingen, Germany  t +49 7121 140 0
foerstergroup.com

Zur Verstärkung unseres neu gegründeten FOERSTERcademy-Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
einen engagierten:

Die FOERSTER Group bietet seit über 70 Jahren den entscheidenden technologischen Vorsprung im 
Bereich der zerstörungsfreien Werkstoffprüfung. Eine Marke von Weltruf, die für Zuverlässigkeit und 
Innovation steht. Die weltweit agierende Unternehmensgruppe mit Stammsitz in Reutlingen entwi-
ckelt, produziert und vertreibt mit über 600 Mitarbeitern Prüf- und Messsysteme für die metallerzeu-
gende und -verarbeitende Industrie sowie zur Detektion und Magnetfeldsensorik. 
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